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Se quiere obtener arena fina a partir de una muestra que contiene piedras de mayor
tamano ;Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

O Es una mezcla heterogénea que se puede separar por decantacion

@ Es una mezcla heterogénea que se puede separar por tamizado

O Es una mezcla homogénea que se puede separar por filtracion

O Es una mezcla homogénea que se puede separar por destilacion

Se cuenta en el laboratorio con las siguientes muestras (entre paréntesis figura la densidad).
¢Cual de ellas ocupa un mayor volumen?

@ 0,1 kg de agua (1,00 g/mL)
O 70 g de etanol (0,78 g/mL)
O 400 g de cobre (8,96 g/mL)

O 7 g de oro (19,3 g/mL)

El |- tiene un punto de fusion de 387 Ky un punto de ebullicion de 457 K. ;Cual de las
siguientes afirmaciones es correcta?

O A temperatura ambiente el | es liquido

® A100°Cell: es sélido

O A 150°C el I: es gaseoso

O Ninguna de las anteriores



Un dado elemento quimico tiene 26 electrones y masa atémica 59. ;Cual es su numero de
neutrones?

O 26
@ 33
O 59
() 85

¢Cual de las siguientes especies es isoelectronica con el Y3?

El cobre tiene una masa atomica de 63,546 uma, y esta formado por 2 isdtopos de masas
atomicas 63 uma y 65 uma respectivamente. ;Cual es el porcentaje de abundancia del
isotopo mas liviano?

O 27%
() 45%
() 55%
® 73%



Seleccione un nombre apropiado para el compuesto cuya formula es KMnO.:

@ Permanganato de potasio
O Manganato de potasio (V)

O Trioxomanganato de potasio (VII)

O Manganato de potasio

;Cual de los siguientes corresponde a la férmula del &cido yodoso?

() Hios
() HI

@® Hio:
() Hio

¢Queé oxido reaccionando con agua obtiene como resultado el compuesto HNO.?

NO.

N-0s

O ® O

N:0s



Seleccione la reaccion de combustion de 1-hepteno (C;H.4):

C-His+7 0,->7 CO2+ 6 H-0
C-His+7 02->7 C0O:2+ 7 H:0
C:His+21/20:->7 CO: + 6 H.0

CHisa+21/20,->7 CO.+ 7 H-0

@ O O O

¢Cual de las siguientes reacciones corresponde a una reaccion de descomposicion?

@ 2 H:0;->2 H.0 + 0
() 2HI+Ba(OH):->Bal: + 2 H:0
O S0. + H20 -> H.S0;

O H: + % 0:-> H:0

:{Qué tipo de reaccion es BaCl: + Na.SO4 -> BaSO. + 2 NaCl?

O Sustitucion simple

@ Sustitucion doble

O Sintesis

O Neutralizacion



De los siguientes sistemas, ;cual tiene menor masa?

@ 25 moléculas de NH;
() 0,025 moles de dtomos de Sb
O 3 atomos de Pt

() 0,78 mol de moléculas de CO:

¢Cual es la masa de una muestra de Fe;O: que contiene 5 g de Fe?

® 69g
() 207g
() 48g
() 17¢

¢Cuantos moles de atomos de carbono hay en una mezcla compuesta por 16 g de NaHCO:
y 34 g de CaC.0.?

O 0,46 moles
@ 0,72 moles
O 0,25 moles

O 0,32 moles



Un recipiente rigido y sellado de 3,6 L con una presion interna de 125 mmHg se deja
expuesto a la radiacion solar. Seleccione la opcion CORRECTA:

O El volumen aumenta con el aumento de temperatura

@ Luego de un aumento de |la temperatura del 40%, la presién interna es 0,230 atm

O Luego de una disminucion de la temperatura del 30%, la presion interna es de 0,132 atm

O Todas son correctas

La fosfina (PH:) es un gas incoloro extremadamente toxico. Una muestra de fosfina ocupa
24 dm?®a 30°C y ejerce una presion de 269 mmHg. ; Qué volumen ocupara en CNPT?

@ 7,65 dm?
O 7650 L
() 836L

() 8360 dm?

Un compuesto frecuentemente presente en protectores solares tiene una composicion de
77,4 % de carbono, 7,1 % de hidrogeno y 15,5 % de oxigeno, y su peso molecular
determinado experimentalmente es de 310 g/mol. ;Cual es su formula molecular?

() CuiH240s
() CaoH20.
® CuH0;
() CaoH20s



En el compuesto (NH4)[Ni(C.04).(H-0).] ;qué elemento se encuentra en menor porcentaje
en masa?

() Nitrogeno
(@ Hidrégeno
() Niquel

() carbono

Se colocan 6 g de un gas desconocido en un recipiente de 500 cm?® a 500 K, y se mide una
presion de 11,2 atm. ;Cual es el gas utilizado?

O N
O o
Ok

@® co:



